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1. Hava surtinmesinin dnemsiz oldugu ortamda v hiziyla 4. Hava sirtinmesinin énemsiz oldugu ortamda v hiziyla
O noktasindan yatay olarak K noktasina dogru atilan bir O noktasindan yatay olarak atilan bir cisim sekildeki yo-
cisim L noktasina garpiyor. riingeyi izliyor.
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Buna gore v hizi kag m/s’dir? (g=10 m/s2, sin37°=0,6) h,
A)10  B)15  C)20 D)30  E)40 | ]
2X ‘ X
T 3 h,
Buna goére cismin diigeyde aldigi yollar orani s
S kagtir? 2
S 4 3 1 1
3 A) 2 B) = C) = D) — E) —
g ) ) s ) 4 ) > ) 2
k)
. Bir K cismi sekildeki gibi yatayla 53° a¢I yapacak sekilde §
V=50 m/s ilk hizla atildiktan 7 saniye sonra sekildeki 3
gibi basamaginin Uizerine disuyor. g
o X
Vo=50 m/s . § 5. Sekildeki gibi duvarin tizerinden
K‘( - 777777 [ h i V=60 m/s hiz ile egik olarak Vo 7
53° o atilan K cismi, atildiktan 8 sani- K ,é:r,
. . . . . £ ye sonra yere dusuyor.
Buna gére basamagin yuksekligi h kag metredir? 2 .
Siirtinmeler Gnemsizdir. g=10 m/s2, sin53°=0,8) 5 Bunagoreduvarin yerden
( -9 ’ ’ S yiiksekligi kag metredir?
A) 35 B) 40 C)45 D) 80 E)125 = o i o
g (Surtinmeler 6nemsizdir.
© g=10 m/s? , cos30°= gi - §in30°= %)
g A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 125
N
. Bir K cismi sekildeki gibi yatayla 60° agi yapacak sekilde °§
V=40 m/s hizi ile egik olarak atildiktan 5 saniye sonra ;
duvara gapiyor. =
_ duvar
Vo=40.m/s 6. Sekildeki duvarin yerden yiik-
‘/;50° sekligi 35 metredir. A cismi
\ sekildeki gibi v0=50 m/s hiz
X 1 ile egik olarak atiliyor.
Buna gore duvarin, cismin atildigi noktaya uzakhgi Cisim yatay dogrultuda kag
) metre yol alarak yere ¢ar-
Qi . o
x kag me\/tsiedlr.(Surtun;neIer onemsizdir. g=10 m/s*, par? (Sirtinmeler énemsiz-
sin60°=—7—; cos60°= ) dir. g=10 m/s? ; sin37°=0,6)
A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120 A) 80 B) 120 C) 160 D) 240 E) 280
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7. Bir ugak yere paralel olarak 4500 metre yukseklikten
400 m/s hiz ile sekildeki gibi ugmaktadir.

4500 m

yer

Buna gore ugaga gore serbest birakilan X cismi kag
m/s hizla yere diiger? (Hava surtiinmesi 6énemsizdir.
g=10 m/s?)

A) 300 B)400  C)300V2 D)400v2 E)500

8. Bir futbolcunun kaleden 10 m uzakta ile kaleye dogru
egik olarak attigi top 1 saniye sonra kalenin st diregine
¢arpmaktadir.

®

10 m

Buna goére topun ilk hizi kag m/s’dir? (Hava surtun-
mesi dnemsizdir. g=10 m/sz)
A)10 B)12,5 C)15

D)17,5 E)20

9. Yerden 100 m yiikseklikten yatay olarak 40 m/s ile
atilan bir cismin hiz vektorii yatayla 37° a¢i yaptigin-
da hizi ka¢ m/s olur?

(g=10 m/s?; sin37°=0,6; hava surtiinmesi onemsizdir.)

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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Hava surtinmesinin 6énemsiz oldugu ortamda yatayla
37°lik agiyla atilan bir cisim yatayda 60 m yol aliyor.

!§;

Buna gore cismin ilk hizi kag m/s’dir? (g=10 m/s2;
sin37°=0,6)

60m

Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda yatayla
53°lik aglyla atilan bir cisim yerden en fazla 80 m yiksege
cikabiliyor.

Vo /,’//'

53°

Buna goére cismin ilk hizi ka¢ m/s’dir? (g=10 m/s?;
sin53°=0,8)

Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda yatayla 30°
ve 60° agl yapacak sekilde atilan cisimler yatay dizlemde
esit yol aliyor.

300/‘/‘///,,_,,,

30°

X ! X !

Buna gore % orani kagtir? (g=10 m/s?, cos30°=\/% ,
2

sin30°=%)

A)2 B)% C)% D)% E)%

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



